今日油田

@ 南番晚報

A10

2015.11.13 星期五 见习编辑:纪楠 美编:杨珣



盘活闲置资产 实现降本增效

近日,在现河采油厂陈官采油管理区新近投产的卸油台上,干部员工正在配合拉油车进行卸油。据了解,陈官油区地理位置偏远,31口单井日产约140吨油,以往全部运往25公里外的首站卸油台卸油。管理区成立后积极与采油厂协调就近启用一套闲置卸油台,此举不仅大大缩短了拉油路程提高工作效率,并且在盘活闲置资产的同时节约运输成本。

本报记者 顾松 通讯员 马俊松 燕杰 摄影报道

筑牢一线根基,提升企管水平

黄河钻井齐心协力推动"三基"工作再上新台阶

本报记者 顾松 通讯员 闫业军 张强 徐毅

315个基层党支部作用有效发挥

基层党支部是基层工作的核心力量。经营越困难、形势越严峻,"支部建在连上"的优良传统越是不能褪色,基层党支部的战斗堡垒作用越要充分发挥。黄河钻井坚持党政组织同步建立、党政干部同步配备、党政制度同步制定、党政工作同步考核的"四个同步",建立健全基层组织,配齐配强基层党支部书记。在党支部书记的配备上,他们精挑细选:来自生产一线,既要有"硬功夫"——懂生产、会管理,又要有"软功夫"——会做思想工作、培养典型、总结经验。

为持续提升党支部书记促发展、促和谐的素质能力,这个公司从2013年开始,以党支部书记擂台赛为平台,持续推进"基层党支部书记素质提升工程",设置基层现场实例解析、模拟情景处置、微型党课、风采展示、特色创新成果展示和理论比武等多个功能模块,组织基层干部分析管理案例,研讨解决问题的途径,形成《党员积分制管理模式》等30余项基层党建创新成果。今年先后组织党支部书记专项培训16场次,举办微型党课竞赛22场次,2700余名基层党员干部得到教育提升,在油田拉力赛多次荣获一、二等奖。经过实践历练,公司涌现出以油田第四届"新时期优秀共产党员楷模"刘艳玲、科威特市场开路先锋刘乐宁等为代表的一大批优秀基层干部。在他们的带领下,700个党员责任区、900余个党员先锋岗成为公司生产经营的先锋队和排业后

全员岗位练兵强素质

黄河钻井总公司以基本功训练为抓手,组织多层次、多形式的岗位培训和实战练兵,激励员工强身健体,锤炼过硬本领,让生产"空档期"变成员工素质能力的"提升期"。按照"分区定向,联动培养,加快建设一流人才队伍"的工作思路,确立了人才培养重点课题实施方案,由组织、劳资、安全、机动、市场办等8个部门联合参与实施,努力打造数量充足、技术精湛、适应性强的人才队伍。

针对工作量不足、队伍停待的实际,以岗位必备和应知应会为重点,分总公司、专业公司层面以及不同岗位,分类制定培训计划,对基层队长、党支部书记、安全责任监督、工程师、国际化人才和司钻等关键岗位,组织专项培训15期,参培岗位员工达700多人次;对停待队伍人员分岗轮训,累计组织培训班16余班次,培训2260余人次。把技术比武、技能竞赛作为检验培训效果的大赛场,多部门、多单位联合组织全员性岗位练兵、业务竞赛,提升员工队伍的岗位胜任能力、规范操作能力和解决实际问题能力。今年以来,累计组织技能竞赛13次、岗位练兵140余次,1800余人得到锻炼提升。

每个管理项点都受控

对于黄河钻井而言,工作量降低不意味着管理的 松懈。围绕制度落地、责任生根,这个公司注重夯实基 础管理工作。持续推进全面质量管理、安全管理,完善 涵盖经营管理全过程的业务流程体系,健全各路业务 的制度保障、考核体系,针对基层干部管理思路不清、 工作衔接不畅、上下步调不合拍等问题,加强对基础管 理工作的指导、服务、监督、检查。持续开展对标管理活 动,紧扣生产经营活动关键要素,对生产经营状况进行 集中分析和"会诊",明确自身存在的差距和努力方向, 确立了21项核心指标和49项追标措施,持续开展全方 位对标、全过程追标、全员创标,形成了远期目标与近 期目标相结合的对标管理体系。全面推行人机人岗分 离管理模式,让单井单机考核进入管控流程,倒逼基层 经济高效施工,提高了工作效率和生产效益。推行5S管 理,打造精细、节约、清晰、洁净、标准的工作现场,逐渐 养成员工良好素养;搭建基础管理信息平台,实现基础 信息、数据资料的网上共享,提高了工作效率,提升了 经营决策的精准度和企业竞争力。

为激发基层活力,该公司在基层队之间广泛开展结对帮扶,对标共建,48个基层队结成帮扶对子,将24个共建项目和相应共建指标任务下达到队,落实到班组、责任到岗位,结对基层队之间通过现场观摩,座谈讨论,岗位交流,相互检查等形式,互相借鉴,优势互补,提升基础管理水平。40536队和40537队以"帮"和"创"为工作重点,查找出3个共同薄弱点和7个优劣互补的项点,在钻井液回收利用,清洁生产等方面加大交流,实现了资源共享和优势互补。新疆25513队与30939队签订《结对共建责任书》,制定16项推进措施,通过项目联动合作,井史资料共享、技术人员共用等方式,联合攻坚准噶尔盆地钻井施工难点,成功应用垂直钻井工具、定向打直等多项新工艺,新技术,优质完成了哈浅22-1井等14口高难度重点井,赢得了甲方高度赞誉。

本报11月12日讯(记者 顾松 通讯员 李江辉 王为) 近日,渤中25 一1油田低渗开采先导试验项目开钻仪式在胜利海洋钻井公司桩西前线举行。渤中25—1油田低渗开采是中海海油(中国)有限公司为推动海上低渗产油(中国)有限公司为推动海声、稳声以下发,促进海上油田高产稳同总

基层是企

业发展的根基,

是落实各项工

作和完成生产

指标的最后一

米。面对低油

价、新常态,黄

河钻井总公司

把强化提升"三

基"工作作为企

业管理的重点,

以"精细化组

织、经济性运

行、规范化管

理、标准化操

作"为目标,大

力推进基层建

设、基础工作、

基本功训练,形

成上下联动、齐

心协力推动"三

基"工作上水平

的良好局面。

金额1.9亿元。

据了解,该项目由中石化胜利石油工程有限公司与华鼎鸿基石油工程有限公司与华鼎鸿基石油工程技术(北京)有限公司组成联合体共同承担。胜利工程公司方由胜利钻井院牵头,会同中油海、胜利海洋钻井公司、胜利测井公司采用IPM一体化模式组织运行,通过新技术、新模式有效探索,

破解海上低品位油藏开发的难题。

作为分承包方之一,胜利海洋钻井公司承揽中海油渤中25-1项目工程监督、船舶运输、固井、地质录井、钻后治理等综合项目,预计可实现收入1500万元。该项目的启动,对胜利石油工程公司保增长、保效益具有积极意义。

相关负责人称,该项目于2011年6